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Ο 
Τσάβι απάντησε στην κριτική 
που δέχθηκε μετά τα λόγια του 
για τον ήλιο και το ξερό χορτάρι, 
τονίζοντας ότι σε πολλά αθλήμα-

τα ο αγωνιστικός χώρος κρίνεται καθορι-
στικός για την έκβαση ενός αγώνα.
Έντονα παράπονα για την κατάσταση του 
αγωνιστικού χώρου είχε ο Τσάβι μετά την 
ισοπαλία της Μπαρτσελόνα κόντρα στη 
Χετάφε, ο οποίος παράλληλα στάθηκε και 
στον ήλιο που επηρέασε την απόδοση της 
ομάδας του.
Τα λόγια του Ισπανού προπονητή προκά-
λεσαν κύμα κριτικής τόσο από τον Τύπο, 
όσο και από τον τεχνικό των Μαδριλέ-
νων, Κίκε Φλόρες, με τον 43χρονο ωστό-
σο να περνάει στην αντεπίθεση...
Στη συνέντευξη Τύπου για τον αγώνα κό-
ντρα στην Ατλέτικο, ο Τσάβι υπερασπίστη-
κε τον εαυτό του και τόνισε πως σε πολλά 
αθλήματα ο αγώνας μπορεί να σταματήσει 
αν ο αγωνιστικός χώρος δεν κριθεί κα-
τάλληλος για την διεξαγωγή ενός αγώνα.
«Με επικρίνουν που μιλάω για αυτό; Με 
κατακρίνουν για όλα, τίποτα δεν με ενο-
χλεί, ξέρω πού βρίσκομαι. Από εκεί και 
πέρα, τι θέλεις να μάθεις, αν με ενοχλεί 
ο ήλιος; Ναι, με ενοχλεί ο ήλιος και δεν 
πρόκειται να αλλάξω γνώμη.
Όσα memes κι αν μου κάνουν ο ήλιος μας 
ενοχλεί, το ξερό χορτάρι δεν μας βοηθάει, 
ούτε εμάς, ούτε το παιχνίδι, ούτε τη Χετά-
φε. Η ερώτηση είναι για τον Κίκε (Σάντσεθ 
Φλόρες), όχι για μένα. Η ερώτηση είναι: 
Γιατί δεν ποτίσατε το γήπεδο; Ρωτήστε τον 
προπονητή της Χετάφε, γιατί δεν πότισαν 
το γήπεδο.
Δεν πρόκειται να σταματήσω μέχρι να 
υπάρξει ένας κανονισμός, γιατί σε όλα τα 
αθλήματα υπάρχει για τον χλοοτάπητα. 
Γιατί όχι στο ποδόσφαιρο; Δεν χρειάζεται 
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Νέος τεχνικός του 
Παναθηναϊκού ο Αταμάν

Ο 
κύβος ερίφθη το βράδυ της Πα-
ρασκευής (21/4) κι ο Εργκίν 
Αταμάν αναλαμβάνει τα ηνία του 
μπασκετικού Παναθηναϊκού για 

την επόμενη διετία, έπειτα απ’ τη συμφω-
νία του με τον ιδιοκτήτη των «πράσινων» 
Δημήτρη Γιαννακόπουλο.
Ο εκπρόσωπος του Τούρκου τεχνικού 
Μίσκο Ραζνάτοβιτς ήρθε στην Αθήνα το 
πρωί της Παρασκευής (21/4), συζήτησε 
όλες τις λεπτομέρειες της πρότασης των 
«πράσινων» σε ανοικτή γραμμή με τον 
Αταμάν και το βράδυ επήλθε οριστική 
συμφωνία όλων των πλευρών για συμ-
βόλαιο συνεργασίας έως το καλοκαίρι του 
2025.
Ο 57χρονος τεχνικός θα έρθει στην Ελ-
λάδα μετά την ολοκλήρωση των αγωνιστι-
κών υποχρεώσεών του με την Αναντολού 
Εφές στο τουρκικό πρωτάθλημα και θα 
ξεκινήσει ένα ολικό «λίφτινγκ» στον Πα-
ναθηναϊκό με στόχο να τον επαναφέρει 
στο δρόμο των επιτυχιών και να δημιουρ-
γήσει μία ομάδα που με τις κατάλληλες 
προσθήκες θα ξαναγίνει απόλυτα ανταγω-
νιστική σε Ελλάδα και Euroleague.

Τσάβι: «Στο γκολφ αν το χορτάρι δεν είναι καλό δεν παίζουν, 
στο μπάσκετ αν πέσει ο Λεμπρόν σφουγγαρίζουν»

να σιωπήσω. Στο γκολφ, αν το χορτάρι δεν 
είναι καλό, δεν παίζεις. Στο τένις, αν βρέχει 
σταματάει ο αγώνας. Στο μπάσκετ, αν πέ-
σει ο Λεμπρόν Τζέιμς, περνάει αυτός με τη 
σφουγγαρίστρα.
Και μπορώ να παίξω στο γήπεδο με λακ-
κούβες; Ποιον ωφελεί λοιπόν από αυτό; 
Δεν θα σιωπήσω. Η επιφάνεια για μένα 
είναι σημαντική. Δεν είναι δικαιολογία για 
το αποτέλεσμα. Το λέω και όταν κερδίζω. Τι 
με ενοχλεί στον ήλιο; Το χορτάρι στεγνώ-
νει. Δεν με νοιάζει αν μου κάνουν διακό-
σιες χιλιάδες memes, το ίδιο θα πω, το ίδιο 
θα σκεφτώ» ήταν τα λόγια του.

Ρονάλντο: Έδωσε σε μασέρ μία Πόρσε για δύο αριθμούς τηλεφώνου

Ο μασέρ είχε τη δυνατότητα να βρίσκει 
αρκετά τηλέφωνα διασήμων κάτι που 
γνώριζε ο Ρονάλντο γι’ αυτό και μετά από 
την βοήθεια που του προσέφερε, θέλησε 
να του κάνει ένα δώρο.
Του είπε λοιπόν πως όταν πάρει μετα-
γραφή στην Ρεάλ θα του πουλήσει την 

Μ
ία ιστορία από το παρελθόν 
έφερε στο φως της δημοσιό-
τητας μασέρ της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ κατά την πρώ-

τη θητεία του Κριστιάνο Ρονάλντο στην 
ομάδα.
Ο λόγος για τον Ροντ Θόρνλεϊ ο οποίος 
δήλωσε πως ο Πορτογάλος σταρ του ζή-
τησε τον αριθμό τηλεφώνων δύο τραγου-
διστριών με αντάλλάγμα μία Πόρσε στη 
μισή τιμή.
Συγκεκριμένα ο μασέρ ανέφερε πως ένα 
βράδυ φρόντιζε τον Ρονάλντο και στη 
τηλέοραση έπαιζε το X Factor όπου και 
τραγουδούσε η αδερφή της Κάιλι Μι-
νόγκ, Ντάνι η οποία άρεσε στον CR7 με 
αποτέλεσμα να ζητήσει από τον μασέρ το 
τηλέφωνό της.
Ο Θόρνλεϊ, όπως αναφέρει σε κείμενο 
της η Marca, βρήκε τον αριθμό της τρα-
γουδίστριας με τον Κριστιάνο λίγο καιρό 
αργότερα να του ζητάει και το τηλέφωνο 
της Κίμπερλι Γουάιατ, την οποία επίσης 
είδε στο γνωστό talent show.

Ο μασέρ είχε 
τη δυνατότητα 
να βρίσκει αρ-
κετά τηλέφωνα 
διασήμων κάτι 
που γνώριζε ο 
Ρονάλντο

Πόρσε του στη μισή τιμή για να τον ευ-
χαριστήσει για την συνδρομή του.
Πράγματι αυτό συνέβη με τον μασέρ να 
αγοράζει από τον CR7 την Πόρσε αντί 
30.000 δολαριών και να την πουλά ακρι-
βώς την επόμενη μέρα αντί 60.000 δο-
λαρίων.


